



УКРАЇНА
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Протокол №13
позачергове засідання місцевої комісії

21 грудня 2021 року

смт Кегичівка

Головує: заступник голови місцевої комісії – заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тетяна ПЕРЦЕВА.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи(за списком).

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Кегичівської селищної ради.

СЛУХАЛИ: Тетяну ПЕРЦЕВУ, Юлію АБРАМОВУ, щодо змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року №1336 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. №338 і постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. №1236» та поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до уваги рішення засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 20 грудня 2021 року (протокол №31), щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) продовжити карантин на території Кегичівської селищної ради з 31 грудня 2021 року до 31 березня 2022 року.

3. Сектору цивільного захисту та оборонної роботи Кегичівської селищної ради (Олеся ГУЛАЙ) підготувати проект розпорядження селищного

голови про продовження карантинних заходів на території Кегичівської селищної ради до 31 березня 2022 року.

Термін дії: до 31.12.2021

4. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинського округу), головному спеціалісту по зв'язкам з населенням апарату Кегичівської селищної ради (Марія КАЛИТЕНЕЦЬ) провести роз'яснювальну роботу серед населення щодо продовження карантинних заходів на території Кегичівської селищної ради до 31 березня 2022 року, дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострих респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), необхідності проведення вакцинації населення та переліку пунктів щеплень.

Термін дії: на період карантину

Заступник голови місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради, заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства

Тетяна ПЕРЦЕВА

Відповідальний секретар місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради

Олеся ГУЛАЙ